平成19年11月6日

ユニチカ株式会社

2008年ユニチカカレンダーについて

ユニチカグループは、2008ユニチカマスコットガール忽那汐里(くつなしおり)をモデルに起用した'08ユニチカカレンダーを作成いたしました。

テーマは「Planet Eyes」

2008ユニチカマスコットガール忽那汐里、10代の折り返し点に立ったばかりの彼女の瞳は、新しい出来事や体験のすべてを浴びて輝く、生まれたての星のように輝いています。「Touching、Talking、Listening して、自然と Communication。とても不思議な Feeling」カレンダーの撮影地、カナダの自然の中に飛び込んだ忽那汐里はある日のダイアリーにそう書いています。忽那汐里の心に満ちていたのは、もっともっと新しい世界に新しい世界にふれたいという気持ちです。そして、地球はこんなに輝いている、未来をこのように輝かせたい、というメッセージも込めて。

撮影はオーガニックアイランドとして知られるソルトスプリング島を中心に、Super Natural のキャッチフレーズが付いたブリティッシュコロンビア州で行いました。自然そのままの緑の美しい場所から、2008ユニチカマスコットガール忽那汐里がみなさんにメッセージします。

概要

ロ ケ 地 カナダ (ソルト・スプリング・アイランド、バンクーバー島、 ウィスラー、バンクーバー)

ロ ケ 期 間 平成19年7月27日~8月5日

カ メ ラ マ ン 丸谷嘉長(まるたによしひさ)

衣装使用素材 テラマック、ハイグラ/ルミエース、他

衣 装 協 力 株式会社マジープレシオン (テラマック素材)

サ イ ズ 7枚もの たて5 1 cm × よこ5 1 cm

1枚もの たて103cm×よこ73cm

卓上型 たて12.5cm×よこ15cm

印刷部数 7枚もの 36,000部

1枚もの 1,500部

卓上型 10,000部

2008ユニチカマスコットガール忽那汐里のプロフィールやロケ日記をホームページでご覧いただけます。 http://www.unitika.co.jp

<プレゼント企画掲載のお願い>

カレンダープレゼント企画がございましたら、是非ともお取り上げ頂きたくお願いいたします。

A.7枚ものカレンダー

サイズ: たて51cm×よこ51cm

B.1枚ものカレンダー(ポスタータイプ)

サイズ: たて103cm×よこ73cm

C. 卓上型カレンダー(13枚組み、ロケ日記付)

サイズ: たて12.5cm×よこ15cm

プレゼント企画の申し込み先

ユニチカ株式会社 IR広報グループ(担当:本條)

〒103.8321 東京都中央区日本橋室町3.4.4

TEL.03-3246-7536

<一般の方への販売>

2008年ユニチカカレンダーをご希望の方に、下記の方法で販売いたします。 〔お申し込み方法〕

インターネットでのお申し込みのみによる代金引換方式により販売いたします。

7枚もの:600円(税込み)

1枚もの: 400円(税込み) 卓上型:500円(税込み)

梱 包 送 料:全国一律500円(税込)複数枚数でも同一

代金引換手数料:315円(税込み:商品価格1万円まで)

申し込み先 ユニチカマスコットガールホームページ

http://www.unitika.co.jp/

カレンダーの販売に関するお問い合わせ先

ユニチカ株式会社 IR広報グループ(担当:本條)

〒103.8321 東京都中央区日本橋室町3.4.4

TEL.03-3246-7536



